APXH 1HX XEAIAAX

Activum
o’
OPONTIZTHPIA MEXZHXI EKNAIAEYXIHX

EITANAAHIITIKA AIATQNIEMATA B’ AYKEIOY
KYPIAKH 10 AITPIAIOY 2016
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
[TIPOXANATOAIZMOY OETIKON & XIIOYAQN OIKONOMIAX - IAHPO®OPIKHZ
ZYNOAO XEAIAQN: (2)

OEMA A
A1. Aivovtai ta Staviopata @ =(x,,Y,) kat B =(X,,y,) Na 8sifete 6TL To e0wTEPIKS YIVOLEVO
a-f eivatico pe XX, + V,V,.

Movadeg 7
A2. Na 8gifete 6111 eEicwon kUKAoL pe kévtpo K(X,, yo) Kot aktiva R pmopel va ypapel pe
™v pop) X* +y* + Ax+ By +I"=0.

Movadeg 7
A3. H eEiowon (7»3 — 202 -h+ 2))( + (— M-+ Z)y +(21-1)=0 Sev maploTdvel svBeia yia A ico

LE:

i, 2A=-1
ii. A=1
iii. A=2
iv.  A=-2
V. A= l
2

Movadeg 5
A4. Na xapaktnploeTe TI§ TPOTACELS TTOU AKOAOVBOUV YPAPOVTAG 0TO TETPASLO UG TNV
€vdeldn Zwotd () 1 Aabog (A) SimAa otov aplBud Tov avTioTolEl 08 KGABE TTpOTAOT.
i. i H e&lowomn mg¢ gubeiag mov Siépxetat amd to onueio A(-1,3) kal €xel ouvteAEoT)

StevBuvong A= % elval y-3 = %(x -1)
ii. Ta onuela A(0,3), B(9,-3) xat I'(-3,5) elvat cuvevBelaka.
, , , . 3m
iii. H yovia mov oynmpatifouv ot evbeleg X+y+1=0kaL y = lswour .

Movadeg 6
OEMA B
B1 Na deiéete 0t elowon 2x+y +1+?\K(X—y+3): 0 (a) maplotavel evBeia.

Movadeg 9
B2. Na Bpeite tov aplBud A, wote n eflowon aut yla kdbe mpaypatikd aplOpd k va
TaploTtavel evbela kaBetn otnv evBeia €: X -2y +1=0.

Movadeg 8

B3. T'ia v Tun avtn tov A, va Bpeite v e§icwon tou KUKAoU Tov €xeL Stdpetpo v AB, av
A, B elvat ta onpela Topng g eubeiag auTn§ LE TOUG AEOVEG CUVTETAYHUEVV.
Movadeg 8
TEAOX 1HX XEAIAAX
1



APXH 2HX XEAIAAX

OEMAT
’ ’ — \/g 2 = \/g 2
Alvovtal ta dStavvopata a=| —,—— | kat B=| ——,—— |.
3 3 3 3
I'1. Na Bpeite To Sivuopa V, dote [V| =1k V L &.
Movadeg 7
2. Av i =xo+ kﬁ, ue x, A1 € R, va Bpeite Toug aplOUoVS K KaL A, OOTE:
i=(5,6)
Movadeg 6
I'3. Na Bpeite to Stavuopa npoBBé'.
Movadeg 6
I'4. Na avaAvoete to Stavuopa 8 o€ 600 CUVIOTWOEG & Kal d,, WOTE:
a, L3, xaa,//B
Movadeg 6

®OEMA A

'Evag ToA£08O0G, KATA TO OXESLAOUO PLAG TIEPLOXNG LLOG TIOAEWS ATIOPACLOE VO TIPOTEIVEL
ox€610 ToU TTEPLLAPPAVEL EVU KUKALKO TIEPLPEPELAKO 8pONO UE e§lowon (0 KATAAANAO
oVvotnua af6vwv) X* + y? = 2 kL TPELG EVOVYPAUHOVS SPOHOVG, IOV 081 YOUV GTNV TIOAN, HE
eflowoelg (1+2A)x+(A-2)y +1-30=0,1=1,2,3.

Al. Na amodei&ete 0TL OL TPELS aUTOL SpOpOL ELGEPYOVTAL OTNV TIOAN ATt TO (810 oNpeio Tov
KUKALKOU TIEPLPEPELAKOV SPOUOV.
Movadeg 10

A2. Na Bpelte Ta onuela Tov TEPLPEPELAKOV SpOpov amd Ta omoia eE€pyovTal TnG TOANG oL
TPELG auTol SpopoL.

Movadeg 8
A3. Na Bpelte TI§ amMoOTACELS TWV ONUEIWV EE060V TWV TPLOV AVTWV SPOUWV ATO TO oTABEPO
onueio el0080v TOUG.

Movadeg 7

OAHTIEX (T'IA TOYXZ EEETAZOMENOYZX)
1. Z1o TeTpddio va ypAPEeTE HOVO TA TIPOKATAPKTIKA (Muepounvia, taén, katevbuvon,
efetalopevo pabnua). Na unv avtiypapete ta Oépata oto TeTpddio.
2. Na ypaete To OVOUATEMWVUIO 0OG GTO TIAVW HEPOG TWV PWTOAVTLYPAPWY XUETWS LOALG
oag mapadoBovv. Aegv emitpémetal va ypdete kapia dGAAN onpeiwon. Katd tnv amoywpnon
000G va TapaSWoeTe Pall LE TO TETPASLO KL TA PWTOAVTIYPAQL.
3. Na amavtoete 010 TeETpASL0 060G o€ OAx T BEpaTa.
4. Na ypQWPEeTE TIG ATAVTIOEL GO LOVO [LE UTTAE 1] LOVO HE HLOXVUPO GTUAO.
5. KaBe amdvtnomn emoTNHOVIKA TEKUNPLWUEVT EIVAL ATTOSEKTT).
6. Alapkela egetaong: Tpelg (3) wpeg LETA TN SLavoUn TWV WTOAVTLYPAPWV.
7. Xpovog Suvatnig amoyxwpnong: Mia (1) wpa HeTd TNV SLAVOUT) TWV QWTOAVTLYPAQWV.

EYXOMAXTE EIIITYXIA'!

TEAOX MHNYMATOZX
TEAOX 2HX XEAIAAX



